



兴华路小学实施多项措施

严禁教师暑期从事有偿家教

为强化教师职业道德素养,培养教师廉洁从教意识,树立良好教育形象,近期,兴华路小学实施多项措施严禁教师暑期从事有偿家教。

一是加强学习,郑重承诺。组织教师学习《中小学教师职

业道德规范》,树立良好的职业理想和职业信念,坚决抵制有偿家教诱惑,坚守职业操守。每位教师在承诺书上郑重签名承诺暑假期间不从事任何形式的有偿家教活动。

二是完善考核制度。将“不

得从事有偿家教”作为教师管理和年终考核的重要内容,对从事有偿家教的教师实行评优树先、职称评聘、晋职晋级、年度考核“一票否决”制度。

三是积极引导,自觉抵制。兴华路小学通过印发《告家长

书》等多种形式,加强对家庭教育的指导,引导家长树立科学的教育观,自觉抵制有偿家教。还设立举报监督电话和校长信箱,接受社会和广大家长的监督。

(兴华路小学 段杰)



●乐学少年文采展

乐学少年文采展

参观山陕会馆

今天,是齐鲁晚报乐学少年第二次主题活动,参观聊城古迹——山陕会馆。山陕会馆位于聊城京杭大运河旁,雄伟壮丽,历经百年沧桑,给人一种厚重静谧的感觉。

走进山陕会馆的第一个建筑山门,只见“岑楼凝霞”几个清晰可见的大字高高悬挂在大殿之上。殿门左右两侧分别刻着鹿和仙鹤,再往前就是戏台,里面有一个小屋子,是唱戏人化妆休息的地方。院子里一左一右有两棵大槐树,已有560年历史。

院子正前方是关帝殿,殿正中供奉着关羽,身穿金色大袍。左边是周仓,他手拿青龙偃月刀,身披铠甲。右边是关平,身穿粉色袍子,双手端着玉玺。这情景好不威风!殿内气氛十分庄严,让人肃然起敬。关帝殿后面是春秋殿,是为关羽手执煤油灯苦读《春秋》所建,殿上面的花纹千姿百态。

之后,在院子中的古槐树下面,我们玩了几个游戏。外面虽烈日炎炎,但在这古槐树的庇荫下,却感受到了丝丝清凉。

这次活动,不仅让我大饱眼福,还让我知道了古代人民的劳动智慧,让我受益匪浅。

(兴华路小学 四年级三班 许瑞涵
指导老师 杨玉娟)

《二十五个孩子一个爹》观后感

今年夏天我参加了齐鲁晚报举办的夏令营——丰宁坝上草原,在参加夏令营的过程中老师组织我们集体看了《二十五个孩子一个爹》这部电影,感受颇多。

故事的主要内容是这样的:在一个贫困的地方,孤儿出身的赵光,从小就吃百家饭长大,长大后成了养鸡专业户。他知恩图报,为孤儿院捐款。在受采访时说:可以为那些孤儿孩子当个爹。在他新婚那天,送走了一些又一些来让他抚养孩子的人。妻子不理解他,因孩子的事离开了他,而他还是前后收下了二十五个孩子。他说一人做事一人当,用不着别人。

在日后的生活中,赵光一个人要养二十五个孩子,十分不容易。有一次赵光用鸡蛋教孩子加法。每个人左手拿三个鸡蛋,右手拿三个鸡蛋,一起

说三加三等于六。其中一个孩子不小心掉地下一个鸡蛋,赵光就趁机问那个孩子六个鸡蛋打碎一个还剩几个?孩子回答是五个。当大家一起读:六减一等于五时,孩子们特意把手中的一枚鸡蛋摔在地上。一件件令人头大的事情可把赵光逼疯了。最后,经历了一件件事情后,孩子们不再淘气,赵光妻子也回到他的身边。

通过观看这部电影,我感受到了赵光的伟大和无私奉献的精神,同时我也十分佩服赵光这个人,十分有志气!最重要的一点是说到做到,不需要别人的怜悯。而现在的我,总是说了而做不到。所以从现在开始,我要好好向赵光学习,学会帮助他人,做到言出必行,更要学会感恩。

(阳光小学 五年级五班
王文琦 指导老师 杨玉娟)

令我难忘的一次夏令营

今天是个特别的日子,因为这是我期待了已久一个人的旅行,也是向爸妈证明我长大了的一次重要旅行。我准备好了,大草原我来了!

7月9日六点起床,带上我心爱的行李箱和爸妈一起开车来到光岳宾馆集合处,带队老师早已到达。我急忙上车找到自己位置,和我一起坐的是四年级学生吴一博。在车上老师们给我们准备了不少小游戏,一路有说有笑,好开心。到达目的地后,我们直奔营地宾馆,我和小超老师分到同一个房间。

一觉醒来,感觉空气特别新鲜。第一天活动开始了,首先是英雄集结组建战队。第一个项目是面对火灾、地震、骗子,接受初次训练,我学到了很多知识。第二个项目是趣味运动会,带队老师让我们玩的是撕名牌,因为我个子小又

瘦,没撕过他们,败下阵来。我想我回去一定要好好吃饭,让自己长的又高又胖,下次再来一定要赢。第二天去了草原游乐场,我们打了高尔夫球。第三天,我们去了蓝焰岛,参加了我期待已久的CS训练。到了晚上我们举办了感恩会,那时我很想妈妈。第四天,我和其他小朋友看到了大马,我们一起骑马,玩游戏,好是开心。到了第五天,我们要返回了,我舍不得这片草原,我对着大草原大声喊出:“草原我爱你!爸爸妈妈我爱你们!老师我爱你们!”

通过参加这一次草原夏令营,我不仅玩的十分开心,更重要的是我变得更加独立,也学到了很多。好期待下一次夏令营的到来!

(阳光小学 二年级一班
何庆哲 指导老师 杨玉娟)

(本报记者 李军 整理)

山东省第七届少儿体育文化艺术节

少儿才艺大赛(聊城赛区)海选赛第一阶段圆满举行

童年是人生最单纯美好的阶段,每个孩子都怀有一个舞台的梦想,一段美妙的舞蹈,一曲轻扬的音乐,都可以成就孩子舞台的梦想。由聊城市妇女联合会主办,聊城妇女儿童活动中心、聊城昌润住房开发建设有限公司、聊城儿童网承办的山东省第七届少儿才艺大赛(聊城赛区)第一阶段海选赛(舞蹈篇、器乐篇)于7月18日、19日在昌润·莲城营销中心火热进行。

本周六上午九点钟,昌润·莲城营销中心已经人山人海,除了前来看房的客户外,更有大批观众前来观看少儿才艺大赛。第一阶段海选赛共分为舞蹈篇和器乐篇,声乐类和表演类节目将在7月25、26日展开,敬请期待。

山东省第七届少儿才艺大赛

(聊城赛区)海选赛囊括了聊城东昌府区及下属各县市区的优秀选手,充分展现了我市青少年儿童良好的艺术素养。各参赛团队用最美的音符奏响了青春活力,用优美的舞姿演绎了梦想,高潮迭起,精彩纷呈。整个舞台洋溢着少年们自信的微笑和青春的气息,精彩的表演换来了台下阵阵掌声。

一位带着孩子参加比赛的张姓家长在接受采访时,大赞了此次少儿才艺大赛的主办方和昌润·莲城项目组,“这是一个让孩子飞翔的舞台,是一个展现孩子才艺的小天地,作为一个家长,同时也作为咱们昌润·莲城的业主,我很为此次比赛和昌润·莲城感到骄傲。昌润·莲城这次做的真棒,希望以后多多举办这种类型的比赛”。

现场观众除了关注舞台上的比赛,对昌润·莲城的房子也表现出极大的兴趣,很多观众都拉着在场的置业顾问询问项目情况,一位正在看房的女家长听了置业顾问的详细介绍后,对昌润·莲城【瑞荷园】的房子可谓一见钟情,“现在我们一家三口住在90平两室的房子里,生活空间有点小,想要换一套120平左右三室的房子,刚好【瑞荷园】的房子无论位置、户型还是价格都非常适合,可是听了置业顾问介绍第一批的7#、9#楼房源几乎售罄,那我就等等你们的5#楼”。

听到一片赞誉声,昌润·莲城相关工作人员感觉到这次参与举办少儿才艺大赛的工作非常有意义。据悉,近期,昌润·莲城【瑞荷园】将载誉加推中央观景楼座5#



楼,5#楼为26层高层,两个单元,两梯三户设计,房源均为三室两厅户型,面积区间110—143m²。位于小区的中央位置,遥望湖景,俯瞰

园林,前后无遮挡,视野极其开阔。加推倒计时,意向客户可享受三万抵五万优惠,参与选房更多重钜惠!